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     GEMEENTE  HOESELT 
    Provincie Limburg - Arrondissement Tongeren 

 Verslag van de vergadering van de 
Gemeenteraad van 24 februari 2005 

 
Aanwezig: mevr. Annette Stulens, burgemeester-voorzitter; de heren Werner Raskin, Guy Thys,   
mevr. Josiane Caproens en Michel Vanroy, schepenen; Alfons Capiot, Hervé Peters, Libert Souverijns,  
Jean-Louis Verjans, Gert Hellinx, Pierre Jamaer, Walter Callebaut, mevr. Hilde Buysmans, Serge Voncken, 
Lode Cuypers, mevr. Linda Verjans, Leon Ghijsens, mevr. Marijke Sleurs, mevr. Carine Soubry-Moors en 
mevr. Carine Box, raadsleden;  
  
Aanwezig na aanvang der vergadering: nihil 
 
Verontschuldigd: Robert Wijnen 
 
Afwezig:  nihil 

 
De voorzit er opent de vergadering om 20 uur en geeft aan dat vooreerst de dagorde in tweede 
oproeping (agendapunten 1 t.e.m  13) a gehandeld zal worden.  Aansluitend daarop komt de dag-
orde in eerste oproeping aan bod (agendapunten 14 t.e.m. 19). 

t
. f  

 

IN GEHEIME VERGADERING 

 

 01  Gemeentepersoneel - Technische Dienst - Hoorzitting -   
  Tuchtprocedure tegen een door de gemeente bezoldigd statutair  
  personeelslid  

 
De heer Marcel  Snellinx neemt het secretariaat waar tijdens de hoorzitting, bijgestaan door Mter.  
Pancadas en Mter. Janssen, respectievelijk als gemeentepersoneelslid en raadslieden voor de gemeente, 
allen door het beroepsgeheim gebonden. 
 
De voorzitter laat weten een bandrecorder te gebruiken teneinde alle verklaringen te registreren en  
contestatie te vermijden.  Dit betekent evenwel niet dat het P.V. een letterlijke weergave is van de 
verklaringen, maar wel een getrouwe weergave ervan. 
 
Alvorens te starten met de hoorzitting wordt eerst een aanwezigheidslijst ter ondertekening voorgelegd  
van de aanwezige raadsleden.  Enkel de raadsleden die aanwezig zijn tijdens de hoorzitting, mogen maar 
deelnemen aan de beraadslagingen en stemming over de op te leggen tuchtmaatregel onder agenda- 
punt 13. 
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Volgende gemeenteraadsleden tekenen present: 
 
Annette Stulens, burgemeester-voorzitter;  
Werner Raskin, Guy Thys, mevr. Josiane Caproens en Michel Vanroy, schepenen;  
Alfons Capiot, Hervé Peters, Libert Souverijns, Jean-Louis Verjans, Gert Hellinx,  Pierre Jamaer, Walter  
Callebaut, Hilde Buysmans, Serge Voncken, Lode Cuypers, mevr. Linda Verjans, Leon Ghijsens, mevr.  
Marijke Sleurs, mevr. Carine Soubry-Moors en mevr. Carine Box, raadsleden. 
 
Ronny Verjans, het betrokken personeelslid van de Technische Dienst tegen wie een tuchtprocedure 
werd ingesteld, neemt plaats in de raadzaal en wordt bijgestaan door zijn raadsman, Mter. Jan Swennen. 
Van zowel de mogelijkheid om getuigen op te roepen en de zitting te laten plaatsvinden voor publiek,  
wordt door betrokkene telkens afgezien.   
 
Vervolgens wordt voorlezing gedaan van de feiten die de heer Ronny Verjans ten laste worden gelegd,  
te weten:  
"gewone diefstal, zonder geweld of bedreiging, zonder verzwarende omstandigheden" wegens een klacht 
vastgesteld in PV's van verhoor door de politiezone Bilzen-Hoeselt-Riemst. 
 
Aansluitend daarop stelt raadslid Alfons Capiot de rechtsgeldigheid van bijeenroeping van de raad in vraag 
gezien op een en dezelfde agenda, zowel punten in tweede als eerste oproeping vermeld staan.  Bovendien 
werd de agenda ondertekend door de gemeentesecretaris niettegenstaande deze zich wegens ziekte laat 
vervangen door een waarnemend gemeentesecretaris in zowel de collegezittingen als de vergaderingen van 
de gemeenteraad.  
Op uitdrukkelijk verzoek van de raadsman van de heer Verjans wordt hiervan akte genomen in het verslag 
van de vergadering. 
Daarna wordt de zitting geschorst en trekt de meerderheid zich terug.   
Na een tiental minuten wordt de vergadering hervat en deelt de voorzitter mede dat de oproeping correct  
is verlopen en dat de vergadering gewoon kan worden voortgezet.  
 
Vervolgens vraagt de voorzitter Mter. Swennen te starten met zijn pleidooi, maar deze stelt voor eerst de 
vragen vanuit de raad te laten stellen, waarmee wordt ingestemd. 
 
Raadslid Hervé Peters doet onmiddellijk opmerken dat de betreffende PV's van verhoor door de politiezone 
nooit ter inzage van de raad hebben gelegen.  Deze stelling wordt door de voorzitter evenwel afgedaan als 
een kwakkel gezien in het inzagedossier duidelijk vermeld stond dat bedoelde PV's ingezien konden worden 
tijdens de normale kantooruren. 
 
Daarop wordt door de voorzitter lezing gegeven van alle vier de PV's van verhoor.  Mter. Swennen  
waarschuwt de burgemeester er echter voor dat PV's in een strafdossier enkel maar vrijgegeven mogen 
worden na een schriftelijke machtiging vanwege de procureur-generaal van het Parket.  Raadslid Lode 
Cuypers ziet hierin echter geen graten vermits het hier niet een strafdossier, maar wel een tuchtdossier 
betreft. 
 
Raadslid Lode Cuypers informeert vervolgens bij Mter. Swennen of betrokkene de hem ten laste gelegde 
feiten betwist.  Hierop wordt geantwoord dat het strafonderzoek nog volop bezig is en dat in dit stadium  
van het onderzoek geheimhouding verzekerd is. 
Op vraag van datzelfde raadslid of zijn cliënt in strafbemiddeling is, wordt weerom geantwoord dat het  
onderzoek geheim is. 
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Daarna merkt raadslid Alfons Capiot op dat de vooraf bijeengeroepen infovergadering rond dit tucht- 
dossier toch wel een aantal vragen oproept vermits ook buitenstaanders (in casu de voorzitters van de 
plaatselijk politieke partijen en een aantal personeelsleden van de technische dienst) toegang kregen  
tot deze bijeenkomst.  Dit valt volgens raadslid Hervé Peters zeker niet te rijmen met de wetgeving op de 
privacy.   
In een volgende tussenkomst vraagt raadslid Alfons Capiot onomwonden aan Ronny Verjans of hij iets van 
de gemeente gestolen heeft.  Hierop blijft betrokkene het antwoord schuldig. 
 
Aangezien er vanuit de gemeenteraad verder geen vragen meer zijn, wenst de voorzitter te vernemen wat 
Mter. Swennen in te brengen heeft tegen de aantijgingen naar zijn cliënt toe.   
In zijn pleidooi neemt Mter. Swennen het op voor zijn cliënt waarin hij de raad er wil voor behoeden  
zeker geen ondoordachte beslissing of draconische maatregelen te nemen gezien door het Parket nog geen 
beslissing is genomen en de zaak nog in onderzoek is.  Bovendien is het dossier niet voldoende gekend en 
onvolledig.  Het zou dan ook niet verstandig zijn te kiezen voor de zwaarste sanctie.  Veeleer moet gedacht 
aan een menselijke oplossing en verdient betrokkene zeker nog een tweede kans.   
Alvorens te sluiten stuurt pleiter er nog op aan het verloop van de strafprocedure af te wachten alvorens  
een beslissing te nemen. 
 
De voorzitter stelt daarna voor de zitting te onderbreken voor opmaak van het PV van verhoor, en dringt  
er op aan iedereen zijn plaats terug inneemt in de raadszaal om 22 uur om kennis te nemen van het P.V.   
 
Met enige vertraging wordt om 22.30 uur de vergadering opnieuw voortgezet en wordt voorlezing  
gedaan van het verslag van verhoor.  Na het aanbrengen van enkele kleine doorhalingen op verzoek van 
Mter. Swennen, wordt het PV getekend door de twee partijen. 
 
Het PV van de hoorzitting is toegevoegd en maakt integrerend deel uit van dit verslag.  
 
Er wordt vervolgens overgegaan tot de behandeling van agendapunt 2. 
 
Het secretariaat van de vergadering wordt voor het verder verloop van de vergadering, ingevolge 
het ziekteverlof van gemeentesecretaris Gérôme Parthoens, nog steeds waargenomen door de 
administratief hoofdmedewerker van het secretariaat Jan Goffin. 
 

IN OPENBARE VERGADERING 

 

 02  Uitvaardiging van een politiereglement houdende het verbod om zich 
  niet identificeerbaar te vertonen op het openbaar en privaat domein 
  van de overheid - Goedkeuring 

 
Het voorstel van politiereglement waarbij een verbod wordt uitgevaardigd op het dragen van boerka's op  
het openbaar en privaat domein van de gemeente, wordt goedgekeurd met 18 stemmen voor en 2 stemmen 
tegen. 
 
Het betreft hier een modelreglement dat begin december vorig jaar aan alle Vlaamse provincie- en 
gemeentebesturen werd voorgelegd door Vlaams minister van Inburgering Marino Keulen (VLD).  Een en 
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ander werd toen beslist omdat de gezichtssluier niet bepaald een teken van integratie is en vrij algemeen 
beschouwd wordt als het symbool van de onderdrukking van de vrouw.    
 
Het reglement bepaalt dat voorhoofd, ogen, oren, neus, wangen en kin zichtbaar moeten zijn op  
openbare plaatsen, met uitzondering voor activiteiten met commerciële en sportieve doeleinden zoals 
sinterklaas, kerstman, de paashaas, processies, carnaval en andere georganiseerde stoeten. 
Overtredingen worden bestraft met een geldboete van 125,00 EUR die in geval van herhaling binnen het 
jaar, verhoogd wordt met 250,00 EUR. 
 
Dit reglement wordt toegezonden aan de bestendige deputatie van de provincieraad, de griffies van de  
rechtbank van eerste aanleg, de politierechtbank en de lokale politie. 
 
Raadslid mevr. Linda Verjans verlaat de zitting. 
 

03  Ruimtelijke Ordening - Sectoraal Bijzonder Plan van Aanleg (BPA) 
"Zonevreemde bedrijven" - Voorlopige goedkeuring 

 
Het ontwerp voor het Sectoraal Bijzonder Plan van Aanleg "Zonevreemde Bedrijven", bestaande uit  
bestemmingsplannen, een onteigeningsplan en een memorie van toelichting met o.m. de stedenbouw-
kundige voorschriften, wordt voorlopig goedgekeurd.   
 
Dit betekent voor een aantal zonevreemde bedrijven in de gemeente dat zij op hun vestigingsplaats mogen 
blijven, op voorwaarde dat ze bereid zijn aanpassingen uit te voeren. 
 
Het gaat onder meer over de bedrijven Martens-Martens in de Hoogstraat, Erens op de Industrielaan, 
Vandebroek en Bobbaerts in de Sint-Hubertusstraat, Peters, Cox, Jodica in de Schalkhovenstraat en Hansen 
Transport in de Sint-Lambertusstraat.   
 
Het schepencollege zal opdracht gegeven worden het wettelijk voorgeschreven openbaar onderzoek te 
organiseren. 
 
Raadslid mevr. Linda Verjans neemt terug deel aan de zitting. 
 
 

 04  Patrimonium - Afschaffing en onttrekking aan het openbaar domein 
  van alle officiële buurt- en voetwegen, gelegen binnen het gebied van 
  de goedgekeurde verkaveling met dossiernummer 2004422V01 - 
  Definitieve goedkeuring 
 
 
De afschaffing en onttrekking aan het openbaar domein van alle officiële buurt- en voetwegen binnen 
het gebied van de goedgekeurde verkaveling 'Middelste Kommen', wordt definitief goedgekeurd met 
15 stemmen voor, 3 stemmen tegen en 2 onthoudingen. 
 
Het verder bestaan van deze buurt- en voetwegen is niet langer noodzakelijk omwille van de aanleg  
van nieuwe wegen en de bouw van woningen en appartementen in deze verkaveling.  Het gedeelte van  
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de buurtweg nr. 136 gelegen op perceel Hoeselt 1ste afd. sectie F nr. 172/d, daarentegen blijft wel 
behouden. 
Tijdens het openbaar onderzoek ingesteld door het college van 13 tot 27 december 2004, werd één 
bezwaarschrift ingediend, met name door de heer en mevr. Tony en Jenny Wolfs-Geraerts, de Borman- 
laan 57 te Hoeselt, zijnde de eigenaars van het perceel waarop bedoeld gedeelte van de buurtweg nr. 136 
gelegen is.   
Dit bezwaarschrift kan echter niet worden aanvaard omdat dit gedeelte van buurtweg nr. 136 immers  
de continuïteit moet garanderen van de nieuwe voet- en fietspaden die in de verkaveling zijn opgenomen 
naar het aansluitend centrumgebied van Hoeselt.  Een veelvuldige paddenstructuur doorheen het nieuwe 
gebied zorgt op die manier immers voor een sterke binding met Hoeselt-centrum en deze afzonderlijke 
voet- en fietspaden verhogen bovendien de veiligheid van de zwakke weggebruiker. 
 
De dienst ROP wordt belast met de verdere afwerking van het dossier. 
 

 05  Verkoop van een oude lichte Mercedes-vrachtwagen en een  
  defecte laad/graafcombinatie Massey-Ferguson - Vaststelling van  
  de verkoopsvoorwaarden - Goedkeuring 
 
Het voorstel over te gaan tot de verkoop van een uit het verkeer genomen lichte Mercedes-vrachtwagen  
en een laad/graafcombinatie Massey-Ferguson, wordt goedgekeurd. 
 
Beide voertuigen zijn versleten en/of onherstelbaar defect, en bijgevolg niet langer van nut voor de  
Technische Dienst.  In hun vervanging werd trouwens vorig jaar al voorzien. 
Bedoeling is deze voertuigen te verkopen aan de meestbiedende middels een publieke procedure.  Teneinde 
potentiële kopers op de hoogte te brengen, zal eerstdaags een publicatie worden gedaan in een aantal 
regionale advertentiebladen. 
De verkoopsvoorwaarden met vermelding van de formaliteiten en modaliteiten terzake, worden 
goedgekeurd, en het schepencollege wordt gelast met de uitvoering van de voorgeschreven procedure  
en de toewijzing. 
 

 06 Overheidsopdrachten - Globaal besluit voor opdrachten in de  
  buitengewone dienst waarvan de uitgave niet uitstijgt boven de  
  5 500,00 EUR (excl. BTW) in de buitengewone dienst van de lopende 
  begroting - Goedkeuring van de lijst der opdrachten en vaststelling 
  van de wijze van gunning 
 
De lijst van overheidsopdrachten in de buitengewone dienst van de lopende begroting, waarvan de waarde 
per artikel niet uitstijgt boven de 5 500,00 EUR (excl. BTW), en waarvoor de onderhandelingsprocedure als  
gunningswijze zal ingesteld worden, wordt goedgekeurd.  
 
Het schepencollege zal voor ieder van deze artikels belast worden met de uitvoering van de voorgeschreven 
procedure en het gunnen der opdracht. 
 
De uitgaven die hiermee gepaard gaan, zullen aangerekend worden op de daartoe bestemde kredieten van 
de lopende begroting, en tot financiering ervan zullen eigen middelen worden aangewend. 
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 07 Overheidsopdrachten - Aankoop van een nieuwe WIS-terminal  
  ten behoeve van het contactpunt Hoeselt van de locale werkwinkel 
  Bilzen-Hoeselt - Vaststelling van de wijze van gunning en goed- 
  keuring van de WIS-overeenkomst 
 
De aankoop van een nieuwe WIS-terminal in het kader van het interactief opvraagsysteem van de VDAB, 
wordt goedgekeurd. 
 
Deze aankoop dringt zich op omdat de bestaande computerapparatuur verouderd is en bovendien serieus 
tekenen van slijtage vertoont.  De nieuwe multimediakiosk is voorzien met de nieuwste technologieën, en 
biedt de werkzoekende alle comfort naar het zoeken van werkaanbiedingen. 
 
De nieuwe WIS-overeenkomst ter zake zoals voorgesteld door de diensten van de VDAB wordt goedgekeurd. 
 
Het schepencollege wordt gelast met de uitvoering van de voorgeschreven procedure en het gunnen 
van de opdracht. 
 
Deze aankoop wordt geraamd op 6 867,96 EUR (incl. BTW) en tot betaling ervan zullen de kredieten  
worden aangesproken onder artikel 851.742.53 der B.U. van het dienstjaar 2005.  
  

 08  Overheidsopdrachten - Ontwerpopdracht (incl. veiligheidscoör- 
  dinator-ontwerp) - Buitengewone herstellings- en onderhoudswerken 
  aan wegen van groot verkeer en gemeentewegen in de loop van  
  2005 - Goedkeuring van de voorwaarden van de opdracht en vast-
  stelling van de gunningswijze 

 
Besloten wordt een ontwerpbundel (incl. veiligheidscoördinator-ontwerp) te laten samenstellen voor de 
uitvoering van buitengewone herstellings- en onderhoudswerken aan gemeentewegen en wegen van groot 
verkeer in de loop van 2005. 
 
Deze beslissing wordt genomen met 17 stemmen voor en 3 stemmen tegen. 
 
Volgende wegen zijn opgenomen in de planning en krijgen een grondige onderhoudsbeurt: 
 
▪ Groenstraat 
▪ Kleistraat en een gedeelte van de Nederstraat 
▪ Nederstraat richting Merem  
▪ Nieuw Hoeselt fase 2 
▪ Tommenstraat 
  
De opdracht voor het maken van het ontwerp zal toegewezen worden overeenkomstig de onderhande- 
lingsprocedure in toepassing van artikel 17 § 2, 1° (a) van de wet van 24 december 1993 inzake de over- 
heidsopdrachten. 
 
De voorwaarden van de opdracht en de model ereloonovereenkomst worden goedgekeurd. 
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Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van de voorgeschreven procedure en het gunnen van 
de opdracht. 
 
Het ereloon voor deze opdracht (incl. veiligheidscoördinator-ontwerp) begroot op 30 000,00 EUR (incl. btw), 
zal aangerekend worden onder artikel 42130.735.60 der B.U. dienstjaar 2005, en tot financiering ervan 
zullen eigen middelen worden aangewend. 
 

 09  Overheidsopdrachten - Ontwerpopdracht - Buitengewone herstel- 
  lings- en onderhoudswerken aan de stoepen in de loop van 2005 - 
  Goedkeuring van de voorwaarden van de opdracht en vaststelling  
  van de gunningswijze 

 
Besloten wordt een ontwerpbundel met bestek, plannen en kostenraming te laten samenstellen voor de 
vernieuwing en/of herstelling van een aantal stoepen in de loop van 2005. 
 
Volgende straatstoepen zijn opgenomen in het pakket en zullen worden vernieuwd: 
▪ Pastorijstraat  
▪ Schalkhovenstraat 
▪ de Bormanlaan 
▪ Beukenlaan 
 
De opdracht voor het maken van het ontwerp zal toegewezen worden overeenkomstig de onderhande- 
lingsprocedure in toepassing van artikel 17 § 2, 1° (a) van de wet van 24 december 1993 inzake de over- 
heidsopdrachten. 
 
De voorwaarden van de opdracht worden goedgekeurd. 
 
Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van de voorgeschreven procedure en het gunnen van 
de opdracht. 
Het ereloon voor deze opdracht begroot op 15 000,00 EUR (incl. btw), zal aangerekend worden onder  
artikel 42152.735.60 der B.U. dienstjaar 2005, en tot financiering ervan zullen eigen middelen worden 
aangewend. 
 

 10  Overheidsopdrachten - Aanstellen van een veiligheidscoördinator 
  ontwerp en uitvoering bij diverse projecten die in de loop van 2005 
  uitvoering zullen krijgen (meer bepaald het buitengewoon onderhoud 
  van wegen en stoepen alsook de uitbreiding van het BIB-gebouw) - 
  Goedkeuring van de voorwaarden en bepalingen van de overeen- 
  komst 
 
Besloten wordt een opdracht uit te schrijven voor de aanstelling van een veiligheidscoördinator-ontwerp  
en veiligheidscoördinator-uitvoering voor diverse projecten en opdrachten van werken die in de planning 
2005 zijn opgenomen.  Het betreft hier meer bepaald het buitengewoon onderhoud van wegen en stoepen, 
alsook de uitbreiding van het BIB-gebouw.   
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De opdracht zal gegund worden overeenkomstig de onderhandelingsprocedure in toepassing van artikel  
17 § 2, 1° (a) van de wet van 24 december 1993 betreffende de overheidsopdrachten. 
 
De voorwaarden en bepalingen van de overeenkomst worden goedgekeurd. 
 
Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van de voorgeschreven procedure en het gunnen van 
de opdracht. 
 

 11 OCMW - Budget dienstjaar 2004 - Budgetwijziging nr 1 -   
  Kennisgeving 
 
Kennis wordt genomen van de budgetwijziging nr. 1 in de gewone dienst van het OCMW voor het dienstjaar 
2004.  De wijzigingen drongen zich meer bepaald op in de volgende activiteitencentra: 
 
100 algemene diensten (-)  20 201,00 EUR 
832 sociale dienst (+)          1 521,00 EUR          
844 dienstencentrum  (-)                1 320,00 EUR 
   
Totaal van de wijzigingen 0,00 EUR 
 
De impact op de gemeentebegroting 2004 is nihil.  De gemeentelijke toelage wijzigt niet. 
 
 

 12  Gemeentepersoneel - Technische Dienst - Openstellen van een  
  betrekking van technisch assistent werkman, in niveau D1-D3, in  
  het stelsel van door de Staat gesubsidieerde  contractuelen, met  
  aanleg van een werfreserve - Goedkeuring 
 
Er wordt een voltijdse betrekking van technisch assistent werkman, in niveau D1-D3 opengesteld bij 
de technische buitendienst, in het stelsel van door de Staat gesubsidieerde contractuelen volgens het  
KB 474, met aanleg van een werfreserve voor de duur van drie jaar. 
 
Dit voorstel wordt goedgekeurd met 11 stemmen voor, 6 stemmen tegen en 3 onthoudingen. 
 
Het openstellen van deze betrekking is noodzakelijk om in de toekomst in een leemte op de Technische 
Dienst te kunnen voorzien.  Het schepencollege wordt belast met de uitvoering van dit besluit. 
 

IN GEHEIME VERGADERING 

 13 Gemeentepersoneel - Technische Dienst - Tuchtregeling -  
  Opleggen van een tuchtstraf aan een door de gemeente bezoldigd 
  statutair personeelslid - Goedkeuring 
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Het punt wordt behandeld achter gesloten deuren zonder de heer Verjans, Mter. Swennen, Mter. Pancades 
en Marcel Snellinx. 

Vooraf aan de behandeling, licht de voorzitter eerst nog toe op welke wijze de beraadslaging en de 
stemming dienen te verlopen.  Zo mogen enkel die gemeenteraadsleden deelnemen aan de beraadslaging 
en beslissing, die permanent aanwezig waren op de hoorzitting onder punt 1.   
Blijkens de toen ter ondertekening voorgelegde aanwezigheidslijst zijn dit :  
Annette Stulens, burgemeester-voorzitter;  
Werner Raskin, Guy Thys, mevr. Josiane Caproens en Michel Vanroy, schepenen;  
Alfons Capiot, Hervé Peters, Libert Souverijns, Jean-Louis Verjans, Gert Hellinx,  Pierre Jamaer, Walter  
Callebaut, Hilde Buysmans, Serge Voncken, Lode Cuypers, mevr. Linda Verjans, Leon Ghijsens, mevr.  
Marijke Sleurs, mevr. Carine Soubry-Moors en mevr. Carine Box, raadsleden. 
 
Verder geeft de voorzitter aan dat in tuchtzaken tweemaal gestemd wordt bij geheime stemming.   
Zo zal de raad zich met een eerste stembriefje moeten uitspreken over de vraag of er al dan niet een 
tuchtstraf moet worden opgelegd.   
Met een tweede stembriefje (voor zover tenminste er een meerderheid is voor het opleggen van een 
tuchtstraf), zal een standpunt moeten worden ingenomen betreffende de strafmaat.  Hier kunnen mogelijk 
twee stemrondes voor nodig zijn gezien twee straffen worden voorgedragen, met name een maximumstraf  
'ontslag van ambtswege' en een zware straf 'inhouding van wedde'. 
Zo is het ontslag van ambtswege de maximumstraf en heeft tot gevolg dat de heer Verjans definitief  
onwaardig wordt geacht om zijn ambt uit te oefenen.  
Met de strafmaat 'inhouding van wedde' zal de heer Verjans zijn ambt op de gewone wijze verder moeten 
uitoefenen, maar zijn vergoeding voor deze ambtsuitoefening wordt verminderd.  De wetgever heeft evenwel 
duidelijke grenzen aan de inhouding gesteld (maximaal drie maanden met behoud van leefloon). 
 
Verder doet de voorzitter opmerken dat besluiten tot het opleggen van tuchtstraffen en besluiten tot het 
opleggen van een bepaalde straf genomen moeten worden met de volstrekte meerderheid van de raads-
leden die een stem hebben uitgebracht.  
Indien geen enkel van de straffen de meerderheid van de geldig uitgebrachte stemmen haalt, komt de 
tuchtprocedure te vervallen.  Herstemming bij tuchtstraffen is immers niet mogelijk (cfr. commentaar bij art. 
101 van de NGW - Praktisch handboek voor Gemeenterecht van die keure). 
 
Alvorens tot de stemming over te gaan, wijst de voorzitter de raadsleden nog eens op hun verantwoor-
delijkheid en benadrukt dat iedereen in eer en geweten zelf moet uitmaken welke tuchtstraf de heer Verjans 
verdient, rekening houdend met de verzachtende omstandigheden en het risico dat bij schending van het  
evenredigheidsprincipe, de Raad van State de opgelegde maximumstraf (m.n. ontslag van ambtswege), altijd 
kan vernietigen.   
 
Bij geheime stemming wordt vervolgens overgegaan tot de stemming of er al dan niet een tuchtstraf dient 
opgelegd te worden aan de heer Ronny Verjans.   
Voor het uitbrengen van hun stem maken de raadsleden gebruik van het stemhokje en bij de stemming en 
stemopneming wordt de voorzitter bijgestaan door de raadsleden Serge Voncken en Lode Cuypers. 
 
Deze stemming geeft volgende uitslag: 
 
Aantal stemgerechtigden   20     
Aantal stembriefjes      20      
Aantal geldige stemmen   19 
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Aantal blanco stemmen  01 
Aantal ongeldige stemmen 01 
Aantal vóór-stemmen 14   
Aantal tegen-stemmen 04 
 
Aangezien de meerderheid der raadsleden zich uitgesproken heeft voor het opleggen van een tuchtstraf, 
dient de gemeenteraad vervolgens bij geheime stemming een standpunt in te nemen over de strafmaat. 
Desbetreffende wordt de keuze gelaten tussen enerzijds het 'ontslag van ambtswege' en anderzijds 
de 'inhouding van wedde gedurende drie maanden'. 
 
In een eerste stemronde wordt gebruik gemaakt van het stembriefje 'Ontslag van ambtswege'. 
 
Deze stemming geeft volgende uitslag: 
 
Aantal stemgerechtigden   20     
Aantal stembriefjes      20      
Aantal geldige stemmen   19 
Aantal blanco stemmen  02 
Aantal ongeldige stemmen 01 
Aantal vóór-stemmen 07   
Aantal tegen-stemmen 10 
 
Aangezien bijgevolg geen meerderheid gevonden werd voor het 'ontslag van ambtswege', wordt over-
gegaan tot een tweede stemronde waarbij de 'inhouding van wedde gedurende drie maanden' als strafmaat 
wordt voorgesteld. 
 
Ingevolge een onregelmatigheid wordt beslist deze stemming over te doen.  In de stembus werden bij 
telling immers 21 stembrieven aangetroffen niettegenstaande slechts door 20 raadsleden werd deelgenomen 
aan de stemming. 
Een nieuwe stembeurt geeft volgend resultaat: 
 
Aantal stemgerechtigden   20     
Aantal stembriefjes      20      
Aantal geldige stemmen   19 
Aantal blanco stemmen 00 
Aantal ongeldige stemmen 01 
Aantal vóór-stemmen 14   
Aantal tegen-stemmen 05 
 
Deze stemming houdt m.a.w. de 'inhouding van wedde' in gedurende drie maanden van de heer 
Ronny Verjans. 
 
Daarna wordt de vergadering voor de punten in tweede oproeping gesloten.  Vervolgens wordt de  
vergadering opnieuw geopend voor de punten die in eerste oproeping geagendeerd staan. 
 

IN OPENBARE VERGADERING 
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Vooraleer echter agendapunt 1 aan te vatten, laat de V.C.D.-fractie bij monde van haar voorzitter Pierre 
Jamaer verstaan, het moeilijk te hebben met de houding van de meerderheidsfractie NIEUW daar zij op de  
gemeenteraad van 27 januari hun kat stuurden niettegenstaande eerdere afspraken over de te behandelen 
agenda.  Niettemin hopen zij de laatste twee jaren van de legislatuur toch vol te kunnen maken in een  
goede samenwerking en sfeer van vertrouwen. 
 

 01  Politiereglementen op het verkeer - Goedkeuring 
 
Besloten wordt een politiereglement op het verkeer uit te vaardigen bij gelegenheid van: 
 de Provinciale Jeugdsportdag "Sportkicks" op donderdag 31 maart 2005 
 de 14de Internationale Kevermeeting op zaterdag 30 en zondag 31 juli 2005 

 

 02  Kerkfabrieken - Kerkfabriek Sint-Jan-de-Doper Romershoven - 
  Herstelling parochiekerk - Bijkomende werken - Advies 
 
De aanvraag van Kerkfabriek Sint-Jan-de-Doper Romershoven voor het uitvoeren van bijkomende 
herstellingswerken aan de parochiekerk, worden gunstig geadviseerd. 
 
Deze werken waren oorspronkelijk wel niet gepland maar dringen zich op uit economische, praktische en  
architectonische redenen.   
Het betreft meer bepaald bijkomende werken: 
-  aan de voorzijde van de kroonlijst voor een geraamd bedrag van 2 2424,00 EUR 
-  aan de wijzerplaat van het torenuurwerk (vergulden van wijzers en cijfers) voor een geraamd bedrag  
 van 1 650,00 EUR  
- aan de centrale verwarming voor een geraamd bedrag van 6 300,00 EUR 
 

 03  Overheidsopdrachten - Aankoop van informaticamaterieel voor  
  diverse gemeentelijke diensten - Vaststelling van de wijze van  
  gunning en goedkeuring van het bestek 
 
 
Het lastenboek voor de aankoop van nieuwe computerhardware ten behoeve van de gemeentelijke  
diensten, wordt goedgekeurd.  
Het betreft meer bepaald de aankoop van een 5-tal PC's voor de P.O.B., 2 laserprinters voor de gemeente- 
lijke administratie, 1 kleurenprinter voor de technische diensten en 1 kleurenlaserprinter voor de gemeente- 
lijke basisschool Alt-Hoeselt. 
Deze aankopen zijn noodzakelijk voor een vlotte werking van deze diensten. 
 
Deze opdracht zal door het schepencollege worden gegund overeenkomstig de onderhandelingsprocedure in 
toepassing van artikel 17, § 2, 1° a) van de wet van 24 december 1993. 
 
De opdracht wordt totaal begroot op 7 020,00 EUR (incl. btw), en zal aangerekend worden onder de  
artikelen 104.742.53, 421.742.53, 720.742.53 en 767.742.53 der buitengewone uitgaven dienstjaar 2005.  
Tot financiering ervan zullen eigen middelen worden aangewend. 
Het schepencollege wordt gelast met de uitvoering van de voorgeschreven procedure en het gunnen 
van de opdracht. 
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 04 Gemeentebelastingen - Dienstenbelasting voor het dienstjaar 2005 - 
  Goedkeuring 
 
Het invoeren van een dienstenbelasting voor gezinnen en bedrijven voor het dienstjaar 2005 als tussen- 
komst in de uitgaven ten behoeve van de bevolking en het onderhoud van de gemeente, wordt goedgekeurd 
met 14 stemmen vóór en 6 stemmen tegen. 
 
De belasting wordt vastgesteld op 125,00 EUR per belastingplichtige, uitgezonderd de gezinnen waar- 
van het gezinshoofd op 1 januari van het belastingjaar voldoet aan de inkomensgrens bepaald voor de 
verhoogde tegemoetkoming in het kader van de ziekte- en invaliditeitsverzekering. 
Het betreft meer bepaald de categorieën: 
-  weduwnaar en weduwe, invalide, gepensioneerde en (volle) wezen; 
- gerechtigde op bestaansminimum en steun ontvangt van een OCMW die geheel of gedeeltelijk 
 ten laste wordt genomen door de federale staat; 
- gerechtigde op het gewaarborgd inkomen voor bejaarden of het recht op rentebijslag heeft of 
 inkomensgarantie voor ouderen; 
- gerechtigde aan wie een tegemoetkoming aan gehandicapten wordt verleend; 
- gerechtigde die ten minste 50 jaar is en sedert tenminste één jaar de hoedanigheid van volledige 
 werkloze heeft als bedoeld in de werkloosheidsreglementering. 
 
De lijst van personen die recht hebben op deze vermindering zal opgevraagd worden bij de Kruispuntbank 
van de Sociale Zekerheid. 
 

IN GEHEIME VERGADERING 

 
Afgesproken wordt voor de punten in geheime zit ing geen gebruik te maken van het s emhokje, maar ter 
plaatse aan tafel te stemmen.   

 t t
 

 

 18 Gemeentepersoneel - Vast personeel - Aanvraag verlenging voltijdse 
  loopbaanonderbreking - Goedkeuring 
 
De aanvraag van de heer Luc Vandecaetsbeek tot verlenging van zijn voltijdse loopbaanonderbreking, wordt 
eenparig goedgekeurd. 
 
De nieuwe periode van loopbaanonderbreking loopt over één jaar en dit met ingang van 1 mei 2005. 
 

 19 Gemeentepersoneel - Vergoeding voor de dienstreizen gemaakt in 
  opdracht van het bestuur - Individueel toelatingsbesluit voor het  
  dienstjaar 2005 - Goedkeuring 
 
In toepassing van artikel 92 van de nieuwe gemeentewet verlaten zowel secretaris Jan Goffin en raadslid 
Pierre Jamaer de vergadering.  De functie van secre aris voo  dit agendapunt wordt waargenomen doo  he
jongste raadslid, de heer Serge Voncken.

 t r r t 
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Volgende personen worden voor het dienstjaar 2005 gemachtigd gebruik te maken van hun persoonlijk 
voertuig voor het maken van dienstverplaatsingen in opdracht van het bestuur: 
 

Naam en voornaam functie aantal km 

 Gérôme Parthoens secretaris   2 000 

 Caroline Brouns ontvanger   2 000 

 Hugo Brauns adm. hoofdmedewerker   1 000 

 Jan Goffin adm. hoofdmedewerker   1 000 

 Eddy Vandecaetsbeek adm. hoofdmedewerker   1 000 

 Marcel Snellinx adm. medewerker     1 000 

 Noël Thoelen adm. medewerker     1 000 

 Viviane Claes stedenbouwkundige   2 000 

 Denise Wijnen Milieuambtenaar   2 000 

 Inge Waeytens adm. medewerker milieu   1 000 

 Gaby Somers adm. assistente (toerisme)   3 000 

 Jean Jehaes bibliothecaris   1 000 

 Arsène Chasseur ir.-werkleider tech. diensten   1 000 

 Jean Jamaer preventieadviseur   1 000 

 Berto Palmans schoolhoofd   1 000 

 Steve Jans  jeugdwerker   2 000 

 Hilde Achten  cultuurfunctionaris   1 000 

 Yves Voncken   cultuurbeleidscoördinator   1 000 

 Patrick Leenders sportfunctionaris   1 000 

 
 
Secretaris Goffin en raadslid Pierre Jamaer vervoegen opnieuw de vergade ing.r  
 
 
 
De zitting wordt voor gesloten verklaard om 00.10 uur. 


